
ACTA No. 146.- En la ciudad de Tecomán, cabecera del mismo nombre, del
Estado de Colima, siendo las 17:00 (diesiciete horas), del día 29 (Veintinueve) del
mes de septiembre del año 2006 (dos mil seis), reunidos en el auditorio de la
Casa de la Cultura, declarado Recinto Oficial por el H. Ayuntamiento
Constitucional de Tecomán, los CC. Presidente, Síndico y Regidores integrantes
del mismo, celebran la SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO del H.
AYUNTAMIENTO donde el C. PABLO OCHOA MENDOZA rendirá el
Tercer Informe de Gobierno. El ciudadano Presidente Municipal, puso a
consideración de la Asamblea el siguiente orden del día:

1.- Lista de asistencia.

2.- Declaratoria de quórum legal e instalación de la Sesión Solemne.

3.- Lectura del orden del día y aprobación en su caso.

4.- Nombramiento de la Comisión de Bienvenida que se encargará de invitar al
Recinto Oficial al C. Gobernador del Estado y los representantes de los Poderes
Legislativo y Judicial, así como a los Comandantes de la 20ava. Zona Militar IV
Zona Naval.

5.- RECESO: para que la Comisión de Bienvenida acompañe al Recinto Oficial al
C. Gobernador Lic. J. Jesús Silverio Cavazos Ceballos y a los representantes de
los Poderes Legislativo y Judicial del Estado, así como a los Comandantes de la
20ava. Zona Militar y IV Región Naval.

ro/ 6.- Reanudación de la Sesión Solemne y Honores a la Bandera.

7.- Entrega del Informe de Gobierno Municipal, correspondiente al Tercer .Año
de la Administración Municipal del C. PABLO OCHOA MENDOZA, al H.
Cabildo de Tecomán.

.- Mensaje del. C. Presidente Municipal C. :PABLO OCHOA MENDOZA, con
motivo del- TERCER Informe de Gobierno.

9.- Intervención del C. Lic. J. JESÚS CAVAZOS CEBALLOS, Gobernador
Constitucional del Estado.

10.- Clausura de la Sesión Solemne.

- - En el desahogo del PRIMER punto del. orden del día, el Preside te Municipal
1PABLO OCHOA MENDOZA, solicitó al Secretario del Ayunte ' ento pasar •(i¼,

lista de asistencia, procediendo a ello el C. JOSE ANGEL BARRET
CARREÑO, registrándose las asistencias del PRESIDENTE M ICIPA. ,
PABLO OCHOA MENDOZA, de la Sindico Municipal NORMA DIL N.
VELASCO, de los Regidores ARMANDO VENEGAS ORTIZ, , MA. 'EL
CARMEN RÚA CAS'17LLO, RAMÓN ZÚÑIGA RAMOS, ARMANDO DE
LA MORA
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MORFIN, FELIPE A. FELIX CASTRO, JULIO A. PUENTE ROJAS, PABLO
CEBALLOS CEBALLOS, JOSÉ ANGUIANO NEGRETE, ELOÍSA
CHAVARRÍAS BARAJAS y MA. AISSA SOLÍS SÁNCHEZ y SAUL
MAGAÑA MADRIGAL	

- - - En el desahogo del SEGUNDO punto del orden del día, habiéndose
comprobado el quórum legal, el Presidente Municipal, declaró legalmente
instalada la Sesión.	

- -- - En desahogo del TERCER PUNTO del orden del día, El Presidente
Municipal somete a la consideración del pleno la propuesta de aprobación del
orden del día, siendo éste aprobado por UNANIMIDAD. 	

Para el desahogo del CUARTO punto del orden del día, solito al
Secretario del Ayuntamiento nombre a los regidores que integran la Comisión de
Cortesía de acuerdo a lo expresado por este Honorable Ayuntamiento en la
pasada sesión de cabildo.

En uso de la voz el Secretario del Ayuntamiento nombra a La Comisión de
cortesía, la cual quedó integrada por la SINDICO MUNICIPAL, NORMA
PADILLA VELASCO, la REGIDORA MA. AISSA SOLÍS SÁNCHEZ, la
REGIDORA MA. DEL CARMEN RÚA CASTILLO y la REGIDORA
ELOÍSA CHAVARRÍAS BARAJAS.

Para el desahogo del QUINTO punto del orden de día, y en uso de la voz el
Presidente Municipal PABLO OCHOA MENDOZA propone se decrete un
receso a partir de este momento, a efecto de que la Comisión de Bienvenida
acompañe al Recinto Oficial al Lic. Silverio Cavazos Ceballos y a los
representantes del Poder Legislativo y ) udicial en el Estado, así como a los
comandantes de la 20va. Zona Militar y IV Región Naval

- - Se somete a consideración del H. Cabildo la propuesta siendo
Aprobada porunanimidad. 	

	 Siendo las 17 horas cori 30 minutos entra en receso la presente sesión de
cabildo.

Una vez que es recibido por la Comisión de Cortesía y conducido al Recinto
Oficial el C. Gobernador Lic. J. Jesús Silverio Cavazos Ceball s y'., los
representantes de los Poderes Legislativo y Judicial del Estado, así como a Ib .
Comandantes de la 20ava. Zona Militar y TV Región Naval, se rea da la sesión
siendo las 17 horas con 35 minutos. Se reanuda la Sesión Sol mne con los
Honores a la Bandera.	

Para desahogar el punto número SÉPTIMO de la orde del día, 1
Secretario del Ayuntamiento José A. Barreto Carreño solicitó al . Presidan e
Municipal C. PABLO OCHOA MENDOZA ENTREGUE E TE' ER
Informe de Gobierno al H. Cabildo Municipal, a través de la Síndico unicipal

NORMA PADILLA VELASCO.



3

En uso de la voz el presidente Municipal Pablo Ochoa Mendoza manifiesta que
Con fundamento en el Artículo 47, fracción 1, inciso J, de la Ley del Municipio
Libre del Estado, le hago entrega Del Tercer Informe de Gobierno, por escrito,
respecto a la presente Administración Municipal 2005-2006 a la Síndico
Municipal C. NORMA PADILLA VELASCO, para que proceda a su análisis y
glosa correspondiente.

Por su parle la Sindico Municipal NORMA PADILLA VELASCO afirma que
' ecibe el presente Informe en representación de mis compañeros del H.
Cab • e i del pueblo en General, quienes en su oportunidad procederán a la
glosa.

En uso de la voz y Para desahogar el OCTAVO punto del orden el día, el
Secretario del Ayuntamiento José Barreto Carreño se le concede el uso de la
palabra al Presidente Municipal C. PABLO OCHOA MENDOZA, para que
dirija su mensaje donde destaca las obras y servicios realizadas por esta
Administración Municipal durante el año 2005-2006

En uso de la voz el Secretario del Ayuntamiento y una vez que el Presidente
Municipal dirigió su mensaje, invita a todos los presentes a presenciar un video
donde se destacan los principales logros de la Administración Municipal.

Para Desahogo del NOVENO punto del orden del día, se concede el uso de la
palabra al Lic. Silverio Cavazos Ceballos, Gobernador Constitucional del Estado
de Colima para que envíe un mensaje a los presentes en el cual destaca el trabajo
realizado por esta Administración Municipal y el Honorable Cabildo; asimismo
reconoce en su discurso el espíritu conciliador del Presidente Municipal PABLO
OCHOA MENDOZA.

De conformidad con el último punto del orden del día, C. PABLO OCHOA
MENDOZA Presidente Municipal de Tecomán, realiza la clausura de la
presente sesión Solemne de Cabildo siendo las 19:00 horas.

C. PABLO OCHOA MENDOZA
PRES 1 DENTE MUNICIPAL

C. MA. DEL ,

	

EN RÚA CASTILLO
BABA) AS
REGIDORA
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